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ΠΡΟΣ ΣΤΕΛΕΧ1 ί : Κρίνεται το μέλλον της χώρας και του
ΠΑΣΟΚ

§Οδ ΣΗΜΙΤΗ 
κ τι πανστρατιά

10 υπουργοί στις επαρχίες για να πείσουν τους αγρότες

Δραματική έκκληση του 
πρωθυπουργού στη χθεσινή έκτακτη 
Κυβερνητική Επιτροπή και αναβολή 
της Κ. Επιτροπής. Ανακοινώθηκε 
πρόγραμμα εξόρμησης υπουργών 
και Σκανδαλίδη.
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ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΕΛΛΑΑΑ ΚΟΣΜΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ
ΣΠΟΡ ΤΕΧΝΕΣ ΣΤΗΛΕΣ ΑΠΟΨΕΙΣ

Επαιξαν κι έχασαν μπουκμέικερς στην Αθήνα

Χτύπημα στο κυκλώνα των διοργανωτών παράνομου στοιχήματος ποδοσφαίρου και άλλων 
αθλημάτων κατάφερε η Ασφάλεια Αττικής σε συνεργασία με στελέχη του ΟΠΑΠ. Οπως 
ανακοινώθηκε στις 12 σήμερα το μεσημέρι έπειτα από γιγαντιαία αστυνομική επιχείρηση σε 
περισσότερους από δέκα ιδιωτικούς χώρους που είχαν μετατραπεί σε γραφεία παράνομου 
στοιχήματος συνελήφθησαν 28 άτομα. Ανάμεσά τους ο πρώην πρωταθλητής τέννις Τάσος 
Μπαβέλας και ο Γεώργιος Κλώκας, διευθυντικό στέλεχος του υπουργείου Υγείας. Η επιχείρηση της 
αστυνομίας, στην οποία σημειωτέον πήραν μέρος περισσότεροι από 150 αστυνομικοί, 
αποφασίστηκε έπειτα από πολύμηνη παρακολούθηση του θέματος και καταγραφή των 
λεπτομερειών σύμφωνα με τις οποίες δρούσε το κύκλωμα. Η αστυνομία κατέσχεσε πλήθος 
ηλεκτρικών και ηλεκτρονικών συσκευών, υπολογιστές, εκτυπωτές, δισκέτες με ονόματα παικτών 
και άλλα. Υπολογίζεται ότι σε λίγες ημέρες η Ασφάλεια θα είναι σε θέση να ανακοινώσει τα 
ονόματα επωνύμων παικτών. Οι παράνομοι διοργανωτές στοιχημάτων συνεργάζονταν με γνωστές 
εταιρίες που εδρεύουν στην Κύπρο. Το μπουκμέικινγκ στην Ελλάδα έχει λάβει σημαντικές 
διαστάσεις ενώ οι πιο πρόχειροι υπολογισμοί αναφέρουν ότι ο εβδομαδιαίος τζίρος ενδεχομένως και 
να ξεπερνά το ένα δισεκατομμύριο δραχμές.

Κρυφτούλι στο Θεσσαλικό κάμπο

Συνεχίζεται για άλλη μια μέρα το κυνηγητό στα χωράφια της Λάρισας μεταξύ αστυνομίας και 
αγροτών. Αντρες των ΜΑΤ προσπαθούν με κάθε τρόπο να εμποδίσουν τους αγρότες να κλείσουν 
την εθνική οδό Αθηνών-Θεσσαλονίκης, στην περιοχή Μαυρόλιθος Λάρισας. Στο μεταξύ, ο 
πρωθυπουργός φέρεται να δέχεται την πρόταση των αγροτών για διάλογο υπό την προϋπόθεση να 
άρουν τους αποκλεισμούς. Οι τελευταίοι κάνουν και σήμερα παραπλανητικούς ελιγμούς στις 
δυνάμεις της αστυνομίας και επί του παρόντος δεν υπάρχει διάθεση ώστε να εγκαταλείψουν τα 
σχέδιά τους. Πάντως, μέλη της συντονιστικής επιτροπής των αγροτών δεν έχουν ακόμη αποφασίσει 
για τις επόμενες κινήσεις τους, ακόμα κι αν τους επισκεφθούν το Σαββατοκύριακο οι υπουργοί. «Τι 
να έρθουν να κάνουν άλλωστε», δήλωσαν. «Εμείς θέλουμε να συναντηθούμε με τον πρωθυπουργό». 
Ελλάδα 1

Σχολεία: «Κλειστόν»

Οι εκπαιδευτικοί προγραμματίζουν να συνεχίσουν τις απεργιακές τους κινητοποιήσεις και την 
ερχόμενη εβδομάδα. Σήμερα, σπουδαστές των ΤΕΙ Λογιστικής προσπάθησαν να μπουν στο κτίριο 
της οικονομικής Εφορίας, στην Καλλιθέα, διαμαρτυρόμενοι για την υποβάθμιση των πτυχίων τους 
που όπως κατήγγειλαν σχεδιάζει το υπουργείο Παιδείας στερώντας τους το δικαίωμα να 
υπογράφουν ισολογισμούς. Σημειώθηκαν μικροσυμπλοκές μεταξύ σπουδαστών και αστυνομικών. Ο 
υπουργός Παιδείας Γεράσιμος Αρσένη, αναφερόμενος στη συνεχιζόμενη απεργία των καθηγητών, 
δήλωσε ότι η «απεργία έχει προχωρήσει αρκετές μέρες και δεν έχουμε ακόμη καταλήξει σε 
συγκεκριμένα συμπεράσματα». Ελλάδα 4

Επεισόδιο με τραυματία στην πράσινη γραμμή
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Μυστηριώδες επεισόδιο σημειώθηκε σήμερα το πρωί στη πράσινη γραμμή στην Κύπρο με θύμα 
έναν τραυματισμένο Ελληνοκύπριο. Η κυπριακή πλευρά υποστηρίζει ότι άγνωστοι εισήλθαν στην 
πράσινη γραμμή και πυροβόλησαν τον Ελληνοκύπριο ενώ η τουρκική ανέφερε ότι άγνωστος 
αποπειράθηκε να κατεβάσει σημαία της υπό την ένοπλη υποστήριξη άλλων. Από τις έρευνες που 
έγιναν στα όπλα των αντρών της ελληνοκυπριακής φρουράς δεν προέκυψαν στοιχεία.

Ψηλότερα το χρηματιστήριο

Στις 1.194,72 μονάδες έκλεισε σήμερα ο γενικός δείκτης τιμών του χρηματιστηρίου της Αθήνας,
σημειώνοντας άνοδο κατά 1,26% σε σχέση με το προηγούμενο κλείσιμο.
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